

お詫びと訂正

弊社刊行の『新・基本保育シリーズ⑩ 子どもの理解と援助』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。(2024年4月18日更新)

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
31 頁	上から 3~4 行目	グループメンバーで文献購読の分担をする。	グループメンバーで文献講読の分担をする。	第 4 刷で修正 (2024/2/1 発行)
151 頁	上から 2 行目	視覚化する (図 13-2)。図中左端へ、	視覚化する (表 13-2)。表中左端へ、	第 3 刷で修正 (2022/1/10 発行)
	下から 7 行目	図を見て気がついたこと	表を見て気がついたこと	
156 頁	上から 8 行目	pp.158・167,2010.	p.158,p.167,2010.	
171 頁	上から 1 行目	(ルビ) ちゅうりゅう	(ルビ) ちょうりゅう	